

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета выходит
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 300 руб.

суббота, 14 января 1995 г. № 2 (3449)

БЛОКИНФОРМ

Вести с округи

КАНДАЛАКША

22 декабря один из предпринимателей, торгующий спиртными напитками, решил дать взятку начальнику Зеленоборского поселкового отделения милиции за то, чтобы тот отозвал свое представление о лишении торговца лицензией. Это было его трагической ошибкой. Возбуждено уголовное дело.

А в самой Кандалакше сотрудник управления федеральной службы контрразведки, проводя оперативно-розыскные мероприятия, установил, что заместителя председателя комитета по управлению имуществом администрации Кандалакши принуждают внести изменения в действующий договор о продаже магазина «Овощи». При этом ему предлагают взятку в 4 миллиона рублей. И де-

лал это юрист комитета по управлению имуществом администрации Кандалакши. Он задержан, возбуждено уголовное дело.

Новогодняя ночь богата на шутки, поздравления сюрпризы. Но случаются в эту ночь и неприятности.

Так в третьем часу кто-то запустил пиротехническую ракету, которая, совершив сложную траекторию, завершила свой полет в одной из квартир жилого дома. При этом «сюрприз» пробил два оконных стекла и вызвал пожар в квартире. Ярким пламенем вспыхнули занавески, удушливый дым заполнил комнату на глазах многоэтажной толпы. Хорошо, что хозяева были дома и быстро потушили пожар.

АПАТИТЫ

Мурманская геологическая разведочная экспедиция завершила разведку подземных вод для водоснабжения города Апатиты. Отчет по этим работам утвержден территориальной комиссией по запасам в Санкт-Петербурге с хорошей оценкой.

Найдена вода отличного качества, и теперь дело за городской администрацией: если еще найдется и деньги, то уже через 4—5 лет апатитчане будут пить хорошую воду.

МОНЧЕГОРСК

Даже у очень занятых деловых людей города нашлась пара часов для встречи Нового года. И собрались они не где-нибудь, а в «Синтез-центре». О солидарности собравшихся говорит такой небольшой штрих — первый номер газеты «Мончегорский рабочий» за 4 января 1995 года был продан с аукциона за 100 тысяч рублей. Покупатель пожелал сохранить иммогнито, на-

завявшись просто Малышом. Развлеченных были под стать гостям, интеллектуальные и очень светские — танцевать рок-н-ролл, пересчитать пакку купюр разного достоинства, похвастаться в «Синтез-центре» предложив создать в городе клуб деловых людей.

По материалам городских и районных газет.

ОБРАЩЕНИЕ К РОДИТЕЛЯМ.

Силы, служащие в «горячих точках» или местонахождение их не известно.

Для того, чтобы объединить усилия в поисках достоверной информации о наших детях, предлагаем собраться в большом зале городской администрации (1 этаж) в пятницу, 20.01.95, в 18 часов.

Инициативная группа.

Новые товары поступили в мончегорский магазин фирмы

„МЕГО-СЕРВИС“

на ул. Заводская, 101

ЭЛИТНАЯ САНТЕХНИКА ЛУЧШИХ НОРВЕЖСКИХ ФИРМ:

- смесители кухонные от 260 до 440 тыс. руб.;
- смесители для умывальника от 245 до 350 тыс. руб.;
- смесители для ванной 410 тыс. руб.;
- комплекты для душа от 105 до 148 тыс. руб.;
- смесители для душа 585 тыс. руб.;
- распылители и шланги для душа от 36 до 43 тыс. руб.;
- душ массажный 142 тыс. руб.;
- раковина для умывальника от 300 до 810 тыс. руб.;
- унитаз 1 млн. руб.;
- кафельная плитка черная, кв. м — 16 тыс. руб.;
- раковина для кухни от 520 до 550 тыс. руб.;

А ТАКЖЕ:

импортные колбасы в вакуумной упаковке; тропические фрукты: бананы, кокосы, лимоны, апельсины, ананасы, яблоки, груши и свежие помидоры по ценам ниже рыночных!!! Справки по телефону в Мончегорске: 3-12-88.

О НАБОЛЕВШЕМ

Я НЕ ХОЧУ ЖИТЬ, КАК РАНЬШЕ, НО И НЕ ХОЧУ ЖИТЬ ТАК, КАК СЕЙЧАС!..

Не спится. Рождественская ночь. Горят свечи. А на душе горько, смутно. Вдруг вспомнились дни далекого августа 1991 года, тогда же гибли молодые парни, но гибли за лучшую жизнь, гибли за идею. Все это было тогда! Тогда хотелось верить своему президенту, действию «своему», конечно избранному.

Ну а сейчас? Лучшая жизнь так и не наступила, свобода по-прежнему где-то впереди, а экономические оковы сковали еще крепче, чем политические. Наш президент так и не лег на рельсы, как обещал при поднятии цен, видимо, он просто об этом не знает. Бедный, его, наверное, тоже «дурят», как и «нашего брата». Т. Рыбкин, например, председатель Думмы, на всю страну вещает о том, что ему «докладали» о прекращении бомбежек Грозного с 23 декабря. И тут же показывают горящий город и пригородные села.

Похуже, наша страна вовсе «не страна дураков», а страна «глупов». Правда и реальность, оказывается, разные вещи! Сколько слов сказано, сколько бумаг написано и все «во благо народа». Вот и приходит в голову мысль: «А на фиг нам эти реформы, раз хрен редьки не слаще?» Ведь правда такова: жизненный уровень народа стал хуже, уровень производства все падает и падает, отечественные товары станут экспонатами музея, пенсии ныряют на «паперти», а дети никому не нужны. Некоторые меня осудят. Действительно, кому-то на Руси стало жить лучше, но их меньшинство. Да, прилавки вроде не пустые, но забыты низкосортными импортными товарами.

Нет, я не хочу жить как раньше, но и не хочу как сейчас, а хочу жить в свободной и богатой стране — России. Хочу иметь будущее, а не туманную неопределенность

завтрашнего дня. Вроде бы все у нас для этого есть из ресурсов, наверное, надо только прекратить врать на всю страну.

Я бы очень хотела взглянуть в глаза своему президенту, которому устроил кровавую бойню против своего народа, якобы за целостность России. Уже двести пятьдесят матерей не дожидаются своих сыновей никогда. Они растли их вдали в детсад и школу, может быть, провожали в армию с тайной гордостью — станет мужчиной. И все!.. Никогда сын не скажет больше ласкового слова матери. Никогда! А ведь говорил наш президент, что армия не будет участвовать в межэтнических конфликтах, армия не пойдет против своего народа.

О погибших российских военных им что-то знаем, а сколько погибло мирного населения? Молчание... Сколько раз говорили, что слезы ребенка бесценны, а дети плачут на всю страну! Кто

вернет трехлетнюю Зальдику оторванную ручку, сыну — мать, бабушке — внука? Какая гуманитарная помощь? Боже праведный, помоги нам, образуй! У меня тоже растет сын, и как каждый мужчина, он должен пройти армию, но не бессмысленную бойню. Я не хочу доверять своего сына людям без чести.

Чему он научится у них — убивать? Дать? Нет войне! Ни международной, ни международной. За нашего президента и его окружение я теперь гроша ломаного не дам. Не оправдал мое доверие. А если так, то я первая подпишусь за референдум о досрочных выборах президента России и снятии с должности «полководца» Гречева. Нельзя мириться с такой жизнью и молчать. Думаю, найдут мать меня поддержит. Не хочу растить пушечное мясо в угоду политическим амбициям.

А. СЕМЕНЧЕНКО-ВА, жительница Оленегорска, мать.

Инвестиции в будущее

За отличные успехи в учебе, за активное участие в жизни своих школ, каждому в этот список вошли представители средних и областных олимпиадах администрации города. Протокол и вечерней учащимся выпускных клас-

Кстати

В Оленегорске завершились городские олимпиады учащихся по химии, физике, информатике, математике, географии, биологии. Осталось достойно выступить на областных соревнованиях, которые проходят с 9 по 15 января в Мурманске. Наш город представляют: Влади-

мир Щербинин, Павел Лаврентьев, Татьяна Казанова, Андрей Спрыжков (все из 4 шк.), Наталья Алексеева, Дмитрий Вторушин, Юлия Порывкина, Илья Семенов (все из 21 шк.), Надежда Карпова (13 шк.) и Андрей Виговский (15 шк.).

Внимание любителей хоккея

21 января в Мурманске состоится открытие Ледового дворца спорта. В связи с этим назначенная игра первенства России по хоккею между оленегорским «Горняком» и петрозаводским «Пудльсом» состоится в Мурманске 21 января, в 17 часов. Для наших болельщиков специально будет выделен автобус.

21 января от Ледового дворца спорта в 12 часов. Повторная игра между этими командами состоится уже в нашем ЛДС 22 января, в 18 часов. На 22 января переносится и игра первенства Мурманской области по хоккею среди производственных коллективов между оленегорским «Горняком-2» и мурманским «Автомобилистом». На-

чало игры 22 января в 14 часов.

7—8 января в Ледовом дворце спорта прошли очередные игры первенства Мурманской области по хоккею среди производственных коллективов. 7 января «Горняк-2» пригласил команду из Мурманской «Гидростроитель». С явным преимуще-

ством и со счетом 17:3 победу одержала наша команда.

8 января «Горняк-2» встречался с командой «Севморпуть» из Мурманска. Обе команды набрали одинаковое количество очков и сейчас лидируют в первенстве. По этому игра была напряженной и захватывающей. Победил «Горняк» со счетом 7:5.

Старики желают вам здоровья

В рождественские дни группа социальных работников вместе с заместителем главы администрации Г. М. Максимовой посетила мурманский и кандалакшский дома престарелых граждан, где проживают оленегорские пенсионеры. В Кандалакше их 17, в Мурманске — 7. Им были переданы подарочные наборы из фонда социальной поддержки при администрации города. Но дело даже не в подарках, а в той сердечной благодарности, с которой встретили земляков пожилые люди. Был душевный раз-

говор, делегация навестила палаты тех оленегорцев, кто самостоятельно не мог уже передвигаться. На 8 марта договорились встретиться вновь и выполнить все поступившие просьбы и заказы. А тем, кто сможет приехать в Оленегорск, администрация планирует на Троицу выделить автобус для посещения могил родственников, и близких на городском кладбище.

На прощание пожилые люди попросили передать пожелания счастья и здоровья всем жителям нашего города.

Эх, загулял парнишка...

Уточняя как-то исход одной печальной истории у диспетчера «Скорой помощи», услышала в ответ горестное: «Лучше бы о нас самих не писали, сколько на нас навалилось!» Что ж — было бы приглашение... В разговоре с одной из бригад «Скорой» в перерыве между вызовами узнала об их проблемах: зарплату, хоть и небольшую, задерживают, денег на бензин в конце года мало выделены, машины изношены, нумерация домов, особенно на Высоком, депозитная, почти в каждой квартире собаки хватают за ноги... В общем, у «Скорой», по долгу службы работающей в экстремальных условиях, промедление которой смерти подобно — жизнь далеко не беспроблемная. Впрочем, как и у всех теперь. И всем, без сомнения, приходится расхлебывать самим, как умеют. Но одна из названных бед, новая и необычная, думаю, требует особого разговора с компетентными лицами. Речь идет о многочисленных пьяных, которые стали пациентами... «Скорой помощи».

СИТУАЦИЮ КОММЕНТИРУЕТ ЗАВЕДУЮЩИЙ СТАНЦИЕЙ «СКОРОЙ ПОМОЩИ» Ю. У. МАЛЬЦЕВ.

— Юрий Ульянов, вполне понятно замечательство ваших врачей и фельдшеров — интеллигентных и молодых людей и хрупких девушек, которые выезжают на подобные вызовы: совершенно не контролирующее свое поведение больные, нависшая до положения риз, часто с резаными ранами, в душе

крово. И к тому же обычно это происходит ночью, когда медники, никак не встреченные, на свой страх и риск, пробираются темными подъездами... И к сожалению, «спяных» вызовов становится все больше. Но это все же наши пациенты — больные в состоянии тяжелого алкогольного, или патологиче-

ского, опьянения. Как правило, у них срывает сердечно-сосудистая или дыхательная система. Чаще диагноз таков: алкогольное опьянение тяжелой степени, кома-1 или кома-2 (больной без сознания). И история обычно типична: больной много попил один или в компании. Пришел, достал бутылку, снова выпил и свалился. Ну, а мы не можем оставить его без помощи.

— Выезжая к пьяному, вы знаете, с больным в каком состоянии будете иметь дело?

— Обычно вызывающие скрывают сейфакт — в 70—90% подобных случаев. Горькая правда единична. Ссылаются на боль в сердце, а потом, уже дома, нависают перед врачами. В общем, «Скорая» едет испуганно. И что характерно — всегда просят остановить авто. Понятно, это не в наших силах. Но если наша помощь необходима, оказываем ее.

— У нас уже есть пе-

стоялинные клиенты, вызывающие врача по 3 раза на день — в общем, по адресам и фамилиям (город небольшой) дотрагиваемся, что это наш контингент.

— То есть, такие больные давно появились, что, как мне сказали здесь раньше, помощь им нынче оказывают бесплатно, и чем ис-кать деньги на похмелье, легче вызвать врача «Скорой». Так ли это?

— С переходом на страховую медицину за всех работающих больных, имеющих страховые полисы, платят предприятия и учреждения — здесь свой порядок перечисления. (Как мы узнали позже — за безработных и пенсионеров платит администрация города — автор). Но, видите, из-за постоянной и повсеместной задержки платежей, страдает и наша зарплата. Сами больные, и в состоянии алкогольного опьянения, за медицинскую помощь не платят.

— Говорят, что эти больные доставляют

вам немало хлопот... — Это типично медицинские проблемы, когда алкогольная интоксикация сопровождается судорожным синдромом.

— Приятно слышать, что «Скорая» не пасует перед этой бедой, типичной для нашего времени. Люди какого возраста и пола и в какое время чаще добираются до такого состояния, что зовут на помощь «Скорую»?

— Плохо переносят алкоголь дети и пожилые. Были случаи, когда 14-летних подростков в состоянии алкогольной интоксикации мы препроводили в детское отделение ЦГБ. Женщины тоже встречаются среди подобных пациентов. А время: праздники, суббота-воскресенье, зарплата и аванс, выход в отпуск (некоторые не могут остановиться, пока отпускные не кончатся), когда жены уезжают в отпуск, оставляя мужей без контроля.

— Оказав помощь, сообщаете ли об этом на работу пациента?

— Нет, только каркологу.

— Каким у вас связи с медвытрезителем милиции?

— Тесные. Боль-

ных в средней степени опьянения, на нуждающихся в нашей помощи, препровождаем в вытрезитель. Но у него есть перерыв с 9 до 17 часов. И тогда его филиалом становится... приемный покой. Не довольство работающих в нем обосновано: при наступлении судорожного синдрома произвольно происходит отделение, явля. А потом пьяные приходят в себя и оскорбляют медиков.

— Боюсь, что после этой публикации пьяные будут бояться «Скорую», возможно, как черт ладана.

— Не хотелось бы выглядеть столь бесчеловечными в глазах оленегорцев. «Скорая», помимо вызовов, нередко выручает подгулявших лодочников, прикомандированных в субботу, на обочине, в парке. Сам развозил бывало по домам подвыпивших пляжного вида, не божией, вероятно, после ресторана.

К сожалению, наказания бывают разными: иногда возем и приемный покой, а иногда и в морг.

Беседовала Т. ТАЛЫШЕВА.

Беседовала Т. ТАЛЫШЕВА.

И мама, и директор, и бабуленька...

Прочитав статью «Под крышей дома своего...», опубликованную в прошлом номере, решила добавить несколько слов от своего имени...

Тридцать лет трудится в оленегорском Доме детства № 1 замечательная женщина, настоящая хозяйка маленького семейного дома — Валентина Васильевна Гордеева.

Сначала — общая мама для шестидесяти детей брошенных родителей, детей, не нужных тем, кто произвел их на свет. Ласковые руки «мамы» растили детей с трех до семи лет, а потом ребяташек «увозили» и

плакала их общая мама, так как знала, что им там будет жить хуже, чем у нее в Доме. И теперь, когда детский дом стал семейным домом, Валентина Васильевна никогда не хочет отпускать своих деточек до совершенноле-

тия. Теперь она уже не мама, а бабуля, бабуленька — так ласково называют Валентину Васильевну ребяташки. Осромно сердце, душевная теплота этой женщины согрешают не знавших ласки детей. И глядя на то,

как она любит своих ребяташек, думается: откуда у нее эти силы, что помогают ей содержать детский дом ребят в добре, тепле, уюте даже в трудное время? — Как-то неземная сила помогает ей, какой-то внутренний

огонек горит в ней, и дай ей Бог здариться на долгие годы. Пока она с ребятами, а спешивая: детям будет хорошо в детском доме «Огонек».

В. СКВОРЦОВА, начальник городского управления народного образования.

1 ★ ГОРОД В ЛИЦАХ

МОРЯЧКА С ТЕРСКОГО БЕРЕГА

Погоревая на могилке сына, Анна Мироновна деторопливо возвращалась домой. Вдоль лесной тропинки приметила небольшое болотце, усыпанное моршочкой. Покраснев под лучами утреннего солнца, красавица-ягода как бы манила: «Сорви меня, отнеси внучке!» Анна Мироновна не раздумывая, склонилась над кустиком. Увлеченная сбором, все дальше уходила от дороги. Когда пошла, что заблудилась, вокруг не было ни души. Земду, пока хватало взгляда, тянулись болотца. Пугая, она бродила по трясине несколько часов. Наконец решила: будь что будет. Легла на землю, закрыла глаза. Реальность исчезла, уступая место воспоминаниям...

Ей почти 14 лет. В семье еще шесть детей — пять братишек и сестра. Военными ведут свой род с основания села Варзуга Терского района. Князьями не были, но в старину не бедствовали. Дед содержал лавку, отец и его братья в селе считались зажиточными. Но так получилось — настало бедствие богатством Анушки не удалось. Благополучие закончилось со смертью отца. И с этого, ред лет она росла в одиночестве чудесного извращения от постоянной недоедания. И не знала, что очень скоро о своих заплатах на подростковом платье будет вспоминать с теплой грустью.

41 год. На робявку прилетел брат Порфирий — офицер Северного

флота. Нечаянно Анна подслушала разговор с матерью. Порфирий был уверен, что вот-вот вылетит война. Запомнился его надломленный голос, произносивший страшные слова: «Я сюда больше не вернусь». Они оказались пророческими. С фронта пришло только одно письмо следом — известие о том, что Порфирий пропал без вести. После в дом придут еще две «похоронки».

Война опустошила село наполовину. Женщины и дети постарше заняты в колхозе, освобожденные места. Отныне разделены на мужское и женское дело не существовало. Анушки отослали к морю

лесозаготовку в Куну. В мае возвратились. И так всю войну.

С победой в село вернулся, немоще. Мужиков расхватали не разбирая. Анушка стала подумывать о замужестве. Бедность так и лезла по пятам. Вопиющих. Нужен был помощник. О любви, счастье тогда и не мечтались. А потому, когда из всех ее парней самым настойчивым оказался Иван Харин, долго не раздумывая. Демобилизовался он на должности торпедных катеров Северного флота. И видно, судьбе было угодно направлять его в Варзугу, к Анушке. Хотите верьте, хотите нет, а уже за год до их первой встречи она знала кто ее будущий. Как-то на крещение гадала с девчонками и увидела в воде незнакомца в хромовых сапогах и пальто — это был Иван. Свадьбу сыграли в 47-м, как раз на Новый год...

Что дальше? События пронесли в сознании отрывисто как бы пунктиром...

1950 год. Переезд в Оленок. Анна в футболке Иван и пинжети, за душой ни гроша — ехать поехать, стройку. Попытка

«пришвартоваться» в Кандалахке не получилась. Начальство беспокоило военное наследство Ивана — 1 группа инвалидности. Выручила его брат, к этому времени занимавший приданную должность на комбинате. Он же вывел для молодых комнату в бараке, а Ивана взяли плотником в ремонтцах. В 56-м дали квартиру. В прачечную Анна устроилась сразу, как только младший сын пошел в школу. Платили мало, но выбирать не приходилось. Образования не хватало для лучших мест, да и не в ее характере жаловаться на жизнь. Трудностями можно ругать кого угодно, но только не морочку с карбаса. За все 34 года непрерывной стирки она не помышляла о другой работе. Любила ее искренне и гордилась каждой почтенной грамотой. Сколько же их всего — двадцать, тридцать? И не вспомнить уже...

Ход мыслей на какое-то мгновение прервал надо, едкие комары — захотелось встать.

Конечно, с теперешним умом начали жизнь сначала, так в первую очередь позаботились о своем образовании. Теперь, что ж

отучились дети, и звуки детства, в то время о жизни в больших городах не ведали, о техническом прогрессе и подавно. Однажды в село привезли немое кино, так год ходили под впечатлением — деревня! А как мечталось попасть в Москву. Ни разу не была кому скажи, не поверят. Ездил в Куйбышев — на свадьбу к внучке, в Ленинград к брату. В Белоруссию к сестре так и не пошла — вот и вся география. Когда росли дети, развлекать было некогда. Сейчас — накладно. Засосал Оленегорск, как это бодрит, Господи, за что? Спаси и сохрани!

Анна Мироновна уже не могла вынести наглости комариного отродья. С усилием встала и, не переставая молиться, еще раз оглянулась вокруг. Прямо перед ней пролегла длинная просека линии передач. Вскоре встретила и первого человека, от которого узнала, что забрела на территорию Лапландии. Но это уже не пугало. Бог ее утешал и беспрерывно довел до самого дома.

С того случая минуло три года. Как и вся жизнь Анны Мироновны они не отличались легкостью. У Ивана Михайловича волюбилась старая болельщица. От него не отходили врачи, вернее врач —

добрая душа Наталья Болдырева Болданова. Ходила к деду почти каждый день. И он ни о ком другом и слышать не хотел до самой смерти. Слалось ей за все.

Иван Михайлович умер, не дожив до золотой свадьбы. Но какого счастья он все-таки дождался. В его личных вещах хранится коллективная книга — альбом о ветеранах войны, изданная в Апатитах. В каталоге имен есть небольшая раскладка и о Иване Михайловиче Харине.

А что же Анушка, о чем молит Бога сейчас?

Ветеран трудового фронта, чье имя занесено в областную Книгу Почета, Анна Мироновна по-прежнему живет в старой квартире. Считает, что никакая другая не нужна. Работает, но не в прачечной, а на гардеробе в бане. О заслуженном отдыхе и думать не хочет, хотя пенсионер со стажем. И дело не только в депрессивном заработке. Она просто не может без работы. И потому, она чувствует, что еще принесит пользу и как работница, и как родительница болельщицы семьи из шести детей: жен, сына, дочку и четырёх внуков. Она молится за них и просит уберечь от горя.

С. ХОМУТОВА.

ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

КРАЖА

10 января в милицию обратилась 22-летняя Б. с заявлением, что из ее комнаты на Горного, 10 похищены магнитофон с колонками, шторы и другие вещи на 700 тысяч рублей. За кражу установлены 27-летний Т. и 20-летняя К.

НЕБЛАГОДАРНЫЕ

В ночь с 3 на 4 января неизвестные порезали тормозные шланги и повредили систему электроснабжения а/м «Тойота» шведского гостя Ларша У., в очередной раз привезшего безвозмездно подарки и деньги. Ущерб составляет 2 тысячи кров. Раздосадованный швед просил привлечь виновных к ответственности.

ЗЛО.

УМЫШЛЕННИКИ?

7 января, в 2.00, сотрудники ДПС остановили у гаражей в районе подвоза «подозрительные» «Жигули». В машине находились трое мурманчан, в салоне обнаружены две радиостанции «Транспорт», блокнот, различные ключи от гаражных замков, а в багажнике — 2 тома, 2 гвоздодера, ножовки по металлу, 20-литровая канистра с бензином. Проводится проверка.

ГРУЗОВИК НАШЕЛСЯ

Угнанный из гаража 5 января ГАЗ-3307 был обнаружен на следующий день возле гаражей в районе ст. Оленегорск. Проводятся проверки.

СЕМЕННЫЕ ДРАМЫ

3 января, в полдень, гр-н Ф. с Мира причинил телесные повреждения 24-летней дочери, которая желает привлечь отца к уголовной ответственности.

5 января, вечером, гр-н К. учинил скандал на лестничной площадке бывшей супруги, разбил люстру у соседа.

8 января, в 0-10, была оказана медпомощь 32-летней П., поступившей на «Скорую» с диагнозом: закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение мозга. Избит муж. От госпитализации отказалась.

8 января, после 22 часов, 27-летний К. поссорившись с женой, выпил 10 таблеток сильнодействующего препарата. «Скорой» поставлен диагноз: острое медикаментозное отравление, алкогольное опьянение. От госпитализации отказался.

ПОПЫТКИ СУИЦИДА

6 января, в 21.30, в реанимацию ЦГБ госпитализирован 35-летний Ш. пытаясь покончить с жизнью с помощью таблеток.

8 января, в 22.40, в реанимацию поступил 29-летний М. Диагноз: резаная рана шеи, многочисленные раны предплечья и голени, алкогольное галлюциноз.

ОБНАРУЖЕН ТРУП

2 января в квартире на Строительной был обнаружен труп в стадии разложения 58-летней Г.

ЖИВ, КУРИЛКА!

10 января днем, тоже на Строительной, позвонил мужчина и сообщил, что из квартиры этажом выше идет тяжелый «дух» и неделю уже никто не выходит. Когда участковый и работники ДУ начали вскрывать дверь, из-за нее понесся жуткий бас: «Чего вам надо?» Хозяин был в запое.

15 января на лыжных трассах городского спортивно-оздоровительного комплекса состоится соревнования по лыжным гонкам среди ветеранов, посвященные 50-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Дистанции: 5 км — женщины, 10 км — мужчины. В соревнованиях примут участие ветераны лыжного спорта Оленегорска, Мончегорска, Алатитов.

Регистрация участников с 11.00 до 11.45 на лыжной базе.

Начало соревнований в 12 часов.

Горспорткомитет.

Газета находится на перерегистрации в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минпечати РФ.

Индекс 52847

УЧРЕДИТЕЛЬ ГАЗЕТЫ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г. ОЛЕНЕГОРСКА

Газета выходит по средам и субботам. Объем: 4 печатный лист. Способ печати — высокая МП «Полнграфист»
Управления печати и массовой информации Мурманского облспоккома, 184280 г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11

ХОККЕЙ

В январе стартует второй этап открытого первенства России по хоккею среди команд высшей лиги. Во втором этапе участвуют 5 команд: «Горняк» (Оленегорск), «Полимер» (Новололоцк), «Неман» (Гродно), «Технолог» (Ухта), «Пульс» (Петрозаводск).

Команды играют по две игры на своем поле и по две на поле соперника. В финальную часть соревнований, в плей-офф, выходит одна команда.

КАЛЕНДАРЬ ИГР

- 15—16 ЯНВАРЯ
«Пульс» (Петрозаводск) — «Горняк» (Оленегорск)
- 21—22 ЯНВАРЯ
«Горняк» (Оленегорск) — «Пульс» (Петрозаводск)
- 1—2 ФЕВРАЛЯ
«Горняк» (Оленегорск) — «Технолог» (Ухта)
- 7—8 ФЕВРАЛЯ
«Неман» (Гродно) — «Горняк» (Оленегорск)
- 11—12 ФЕВРАЛЯ
«Полимер» (Новололоцк) — «Горняк» (Оленегорск)
- 18—19 ФЕВРАЛЯ
«Технолог» (Ухта) — «Горняк» (Оленегорск)
- 1—2 МАРТА
«Горняк» (Оленегорск) — «Неман» (Гродно)
- 5—6 МАРТА
«Горняк» (Оленегорск) — «Полимер» (Новололоцк)

НАЧАЛО ИГР: в будние дни в 18.30, в субботу — 17 часов, в воскресенье — 13 часов.

Благодарю

Выражаю искреннюю благодарность заведующему хирургическим отделением ЦГБ С. П. Забродину за его доброе и внимательное отношение к людям, быструю и четкую работу, за его «золотые руки».

Благодарю врача-хирурга В. К. Богданова, анестезиолога Б. А. Золотенкова, операционную сестру Т. В. Краснок, медсестер Н. Н. Раевскую и В. С. Баздылеву, помогавших при проведении операции, а также всех работников реанимационного и хирургического отделений горбольницы за их нелегкий, но благородный труд.

Сердечно спасибо близким мне людям, коллегам по работе, друзьям и знакомым, всем кто помог мне встать на ноги, обрести веру в выздоровление.

Л. ЕГОРОВА.

ФИРМА

«Универсал» ЛТД

ПРЕДЛАГАЕТ ШОП-ТУР В СТАМБУЛ:
ПРЯМОЙ АВИАРЕЙС ИЗ МУРМАНСКА
ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ОТЕЛЬ ☆☆☆, П ПАНСИО
НАТ, 3—4 ДНЯ, ЧЕРЕЗ СОЧИ, ОТ 475 ДОЛЛ.
США.
КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН В МУРМАНСКЕ:
57-30-60.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с 18-летием
дорогого, любимого сына
ВАДИМА СОКОЛОВА!

Желаем здоровья, успехов в учебе, жизни, всех благ, счастья, любви.
Родители, сестра, племянница.

ПРОДАМ

- 2-комнатную квартиру. Обращаться по адресу: Южная 9-А, кв. 40 в любое время.
- телевизоры 6/у «Садко» (пальсеком, дистанционный управление) в отличном состоянии. Тел. 22-74 с 20 до 21 часа.
- ВАЗ-2105 1986 г. выпуска из Голландии, пробег 75 тыс. км, в хорошем техническом состоянии. Тел. 39-53 с 19 до 21 часа.
- новою кассетную деку «AIWA AD-F850». Справки по тел. 49-90.

МЕНЯЮ

- 3-комн. квартиру. Тел. 74-98 (после 20 часов).
- 2-комн. квартиру (Бардина, 48) на 3-комн. с доплатой. Тел. 24-14; 27-97 (после 18 часов).
- 2-комн. квартиру улучшенной планировки в новом кирпичном доме на две однокомнатные квартиры. Тел. 36-77 с 18 до 21 часа.
- 3-комн. квартиру (Парковая, 5) на 1 или 2-комн. Обращаться: Парковая, 5, кв. 4.
- 1-комн. квартиру на 2-комн. Обращаться: Южная, 7а, кв. 9. Тел. 48-85 после 18 часов.

14 ЯНВАРЯ В ЛЕДОВОМ ДВОРЦЕ СПОРТА СОСТОИТСЯ ОЧЕРЕДНАЯ ИГРА ЧЕМПИОНАТА МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ХОККЕЮ СРЕДИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ КОЛЛЕКТИВОВ. ОЛЕНЕГОРСКИЙ «ГОРНЯК-2» ПРИНИМАЕТ «КОЛАТОМ» (ПОЛЯРНЫЕ ЗОРИ). НАЧАЛО ИГРЫ В 16 ЧАСОВ.

Магазины ПКП «МЕТАЛЛОКОМПЛЕКТ»

имеют в продаже:

Промтоварный отдел — в широком ассортименте пальтовые, костюмные и хлопчатобумажные ткани (фланель, сатин, синтец, бязь), изделия из хрусталя, стекла и фарфора.

Продовольственный отдел — говядина, колбаса п/колбасная, масло растительное по ценам ниже рыночных.

Наш адрес: Парковая, 9.

Время работы: с 11 до 19 часов, перерыв с 14 до 16 часов, выходной — воскресенье.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ объявляет конкурс на замещение вакансии — конструктор женской одежды (легкое платье).

Обязательные условия: высшее или среднее специальное образование, стаж работы по специальности не менее 3 лет.

Муниципальное предприятие бытового обслуживания населения для работы в швейном ателье объявляет прием на работу швей, механика швейного оборудования. Обращаться: Мира, 34, Ленинградский, 4, тел.: 21-46 41-98.

Требуются на работу

МКТО «ОЛЕНЕГОРСКИ» ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ: СТОРОЖЕЙ, ПЛОТНИКА-БОНДАря 4 РАЗР., СЛЕСАРЯ-ЭЛЕКТРИКА ПО РЕМОНТУ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ 5 РАЗР., МОНТАЖНИКА САНИТАРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ СИСТЕМ И ОБОРУДОВАНИЯ 5 РАЗР. ОПЛАТА ПОВРЕМЕННО-ПРЕМИАЛЬНАЯ. СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 26-05.

ШКОЛА-ИНТЕРНАТ ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ (ПОСТОЯННО) ЦВЕТЫ:

- ТЮЛЬПАНЫ,
- КАЛЫ.

ОБРАЩАТЬСЯ В ГЛАВНЫЙ КОРПУС ПО АДРЕСУ: МИРА, 39, ТЕЛ. 47-70, 21-57.

КУПЛЮ

1-, 2- или 3-комнатную квартиру. Тел. 95-62-65.

УСЛУГИ

- Срочный ремонт цветных и ч/б телевизоров на дому с гарантией, установка декодеров. Тел. 35-90 с 8 до 22 часов.
- Ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 31-86.
- Ремонт стиральных машинок «Вятка-автомат». Тел. 90-3-43 в раб. дни с 9 до 16 часов.

ПИСЬМО В НОМЕР

Искренне благодарим нач. энергокомплекса АО «ОЛКОН» И. И. Волокиту, коллектив бригады Ю. М. Елисеева, А. А. Зотикова, родственников, друзей, соседей, знакомых, всех кто помог в организации похорон нашей мамы, бабушки

ГОЛУБЕВОЙ Людмилы Алексеевны.

Дочь, сын, зять, внуки.

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя.

Гл. редактор А. И. ЗАЙЧЕНКО.

АДРЕС: А1Я 57, 151284, г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский проспект, 4 подъезд 17, 6 этаж, Тел. 95-52-20, 95-54-81.

Подписано в печать 12.01.93 г.
Заказ 92. Тираж 4800.